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1XPpUR�GX�TXHVWLRQQDLUH�/RFDOLWp�� __________ 

���   REGION __________ 

����� PREFECTURE� _________ 

������ SOUS-PREFECTURE / CRD _________ 

���   LOCALITÉ _________ 

 
 

��� 3(5&(37,21�685�/¶+$%,7$7�
 

����� 3RSXODWLRQ actuelle de la localité 
  - Population actuelle 
  - Nombre de ménages 

 
________ 
________ 

����� Quelle est la dominante sur OHV�W\SHV�GH�PDLVRQ 
dans la localité? 

 1 = maison en dur 2 = maison en semi-dur 
 3 = maison en banco�

/_____/ 

����� &RQFHQWUDWLRQ de l'habitat 
  1 = dispersé 2 = groupé 
  3 = groupé avec hameaux rattachés 

 
/_____/ 

 
 
�� $&&(6�$�/$�/2&$/,7(�(7�&20081,&$7,21  
 

����� Comment est l'DFFqV�j�OD�ORFDOLWp? 
 1 = route goudronnée 
 2 = piste accessible toute l'année 
  3 = piste difficile pendant hivernage  
  4 = inaccessible pendant hivernage�

/_____/ 

����� 7UDQVSRUW en commun 
  1 = quotidien 
  2 = périodique / hebdomadaire 
  3 = aucun 

/_____/ 

����� Couverture UDGLR�HW�WpOpYLVLRQ�dans la localité 
  1 = bonne 2 = mauvaise 
  3 = aucune 

/_____/ 

����� 7pOpSKRQH dans la localité 
  1 = télé centre 2 = particulier / ligne fixe 
  3 = réseau mobile 4 = aucun 

 
/_____//_____//_____/ 
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����� Infrastructure VFRODLUH�� 
  1) Nombre d'école primaire 
  2) Nombre de classe primaire 
  3) Nombre d’école secondaire 
  4) Nombre de classes 

 
1) ________ 
2) ________ 
3) ________ 
4) ________ 

����� Infrastructure VDQLWDLUH�: 
  1) Nombre de centres de santé 
  2) Nombre de postes de santé 
  3) Nombre de soins médicaux 

 
1) ________ 
2) ________ 
3) ________ 

����� Nombre de EkWLPHQWV�FRPPXQDXWDLUHV / 
administratifs existants : 

________ 

 

����� Bâtiments des FXOWHV�: 
  1) Nombre de mosquées 
  2) Nombre d’églises 
  3) Nombre de bâtiments d’autres cultes 

 
1) ________ 
2) ________ 
3) ________ 

 

����� Existence d'un PDUFKp 
  1 = marché permanent 2 = marché 

hebdomadaire 
  3 = les deux 4 = aucun 

/_____/ 

���  Nombre de ERXWLTXHV�PDJDVLQV dans la localité  ________ 

���  Nombre de TXLQFDLOOHULHV dans la localité ________ 

 

����� La localité est-elle raccordée sur un IRUDJH? 
  1 = oui  2 = non 

/_____/ 

� � ���� Quel type de IRUDJH��
1 = motorisé électrique 2 = motorisé diesel 
3 = éolienne 4 = solaire 
5 = motricité humaine  

/_____/ /_____/ /_____/ 

����� Autres VRXUFHV�G
HDX 
  1 = puits 2 = puits améliorés 

 3 = fleuve 4 = marigot  
  5 = adduction d’eau  

/_____/ /_____/ /_____/ 

 

����� Quels sont les SURMHWV en vue dans la localité? 
 1= production agricole 2 = santé et hygiène 
  
 3 = infrastructure 4 = culture  
 5 = eau potable 6 = service public 
 7 = scolaire 8 = environnement �

/_____/ /_____/ /_____/ 

����� Y’a-t-il des 21* qui interviennent dans la localité? 
1 = oui          2 = non 

/_____/ 

���� Dans quels domaines interviennent-elles? 

 (Utilisez la classification de question 4.11) 
/_____/ /_____/ /_____/  
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����� Y a-t-il des infrastructures ou équipements JpUpV�
FRPPXQDXWDLUHPHQW" 

   1 = oui         2 = non   
/_____/ 

� � ���      De quoi s’agit-il? 
 1 = forage 
 2 = puits moderne 
 3 = structure sanitaire (poste de santé, maternité) 
 4 = moulin à mil ou équipement allègement des 
            travaux des femmes 
 5 = jardins maraîchers 
 6 = boutique communautaire 
 7 = banque de céréales 
 8 = caisse de crédit 
 9 = magasins / dépôts 

/_____//_____//_____/ 

����� Y-a-t-il un organisme de crédit décentralisé dans la 
localité? 

  1 = oui    2 = non �
/_____/ 

�����A combien estimez-vous le nombre de 
sociétaires dans la localité? 

 0 = aucun 1= moins de 5 
 2 = entre 5 et10 3 = entre 10 et 15 
 4 = entre 15 et 20 5 = + de 20 

/_____/ 

 
��� /(6�$&7,9,7(6�(&2120,48(6�'$16�/$�/2&$/,7(�
�

���� Principales DFWLYLWpV�pFRQRPLTXHV de la localité 
1 = culture vivrière 
2 = maraîchage 
3 = élevage 
4 = produits de cueillettes 
5 = pêche 
6 = commerce 
7 = artisanat 
8 = autres (à indiquer) 

 
 

 
 

/_____/  /_____/ /_____/ 
 
 

_________________ 

����� Y a t il des activités de VHUYLFHV dans la localité?�
  1 = oui         2 = non  � /_____/ 

�����De quoi s’agit-il"�
 1 = menuiserie bois 2 = menuiserie métallique 
 3 = boucherie 4 = quincaillerie 
 5 = boutique (commerce) 6 = marché (construit) 
 7 = atelier mécanique 8 = atelier électricien 
 9 = tous 

/_____/ /_____/ /_____/ /_____/ 
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����� Activités DUWLVDQDOHV�HW�LQGXVWULHOOHV 
 1 = Nombre moulins à mil 
 2 = Nombre décortiqueuses 
 3 = Nombre ateliers de réparation mécanique 
 4 = Nombre ateliers d'électricien 
  5 = Nombre d'ateliers menuiserie métallique 
  6 = Nombre ateliers menuiserie bois 
  7 = Autres (à indiquer) 
  8 = Aucun 

 
 
 

/_____/ /_____/ /_____/ /_____/ 
 
 
 
 

___________ 

����� Comment les ménages YHQGHQW�LOV�OHXU�
SURGXFWLRQ" 

 1 = Aux voisins (marché local)   
 2 = A un poste d'achat dans la localité 
  3 = Aux acheteurs venant à la localité    
  4 = Ailleurs 

/_____/ /_____/ /_____/ /_____/ 

��� Nature des UHYHQXV de la localité: 
  1 = réguliers 2 = saisonniers  3 = occasionnels� /_____/ 

����� Est-ce que les ménages reçoivent de l'argent de 
membres de la famille vivant ailleurs? 

  1 = non   2 = quelques familles  
  3 = beaucoup des familles �

 
/_____/ 

 
�� $33529,6,211(0(17�'
(1(5*,(�
�

����� Nombre de JURXSHV�pOHFWURJqQHV utilisés dans la 
localité? 

________ 

�����Qui sont les utilisateurs? (Ordonnez la réponse !) 
 1 = entreprises ou artisans 
 2 = usage commercial et communautaire 
 3 = particuliers  

/_____/  /_____/  /_____/ 

����� Nombre de PRWRSRPSHV utilisées dans les cultures 
d'irrigation : 

________ 

�����Type de motopompes 
 1 = électrique 2 = moteur diesel 

/_____/  /_____/   

����� Nombre de V\VWqPHV�VRODLUHV dans la localité : ________ 

����� Existe-t-il une VWDWLRQ�G
HVVHQFH�� 
  1 = oui   2 = non 

/_____/ 

�����Approvisionnement en FDUEXUDQW�� 
 1 = régulier toute l'année  
 2 = irrégulier toute l'année 
 3 = irrégulier pendant l’hivernage  

/_____/ 

����� Approvisionnement en SpWUROH�ODPSDQW�� 
  1 = régulier toute l'année  
  2 = irrégulier toute l'année 
  3 = irrégulier pendant l’hivernage  
  4 = pas disponible dans la localité 

/_____/ 

����� Existe-t-il une boutique de ERXJLHV dans la localité? 
 1 = oui 2 = non� /_____/ 

����� Existe-t-il une boutique de SLOHV dans la localité? 
 1 = oui 2 = non� /_____/ 
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����� Existe-t-il un dépôt de JD]�EXWDQH dans la localité? 
 1 = oui 2 = non� /_____/ 

����� Les EDWWHULHV sont utilisées dans la localité? 
  1 = oui 2 = non 

/_____/ 

������Quel est le OLHX de recharge de la batterie? 
 1 = dans la localité 2 = ailleurs 

/_____/ 

�����3UL[ de recharge de batterie (en FG) _____ 

 
 
 
'pWDLOV�GH�SUpSDUDWLRQ�GX�TXHVWLRQQDLUH��
 
Date: ……………      Heure du début de l'entretien:………….. 
Durée de l'entretien (min): ………. 
 
Personnes interrogées: ………………………….   Position: …………………. 
 
Nom de l'enquêteur: …………………………….�


